

网恋“女友”设“杀猪盘”陷阱

多人入坑,诈骗金额高达数百万元



网恋“女友”推荐“私募基金”,原来是“杀猪盘”。一个境外诈骗团伙通过搭建虚假投资平台,将诈骗团伙“业务员”包装成相亲网站优质女性,以恋爱为名诱导多名被害人将钱款打入指定账户,诈骗金额高达数百万元。近日,经启东市人民检察院提起公诉,该诈骗团伙中的两名骨干分子陈某、唐某被分别判处有期徒刑六年六个月并处罚金十万元、有期徒刑四年并处罚金六万元。

“女友”发来投资邀请

38岁的大龄男青年刘某在启东工作多年,2021年6月在某相亲网站遇到同样寻找“另一半”的“科婷”和“石美慧”,并添加了对方的QQ和微信。看到二人在QQ空间所留日志、生活照后,刘某对二人女性身份更加不持怀疑。

经过一段时间“嘘寒问暖”,刘某与“科婷”“石美慧”成了无话不谈的好友。其间,二人不时向刘某介绍赚钱项目,刘某也在二人的“指导下”,下载了国内某基金App投资,并根据客服指示转账到指定账户,相应投资金额和返利在App上均有显示。投资约6万元后,刘某的积蓄用完,此时“科婷”和“石美慧”提出让刘某借贷投资,刘某拒绝后被对方拉黑,而下载的App也已

无法打开。不死心的刘某拨打某基金客服电话,才发现自己上当受骗,立即报案。

2022年7月26日,犯罪嫌疑人陈某、唐某经启东公安机关电话通知后主动投案,归案后如实供述犯罪事实。

多次出国为挣“快钱”

年近30的陈某是四川人,一直没有正式工作,直到遇到其老乡“郑某”(网上追逃)。为了能跟郑某赚大钱,从2019年2月起,陈某先后多次前往老挝、缅甸,参与郑某组织的虚拟投资平台诈骗活动。

据陈某交代,到达国外公司后,首先进行话术培训,即通过谈恋爱引诱被害人,接着在交友平台寻找聊天对象,在网上通过两三个月的感情培育期,了解对方基本情况和经济实力,感觉获取对方信任后更换“组长”与对方聊天,忽悠其在虚拟投资平台充值。一系列先“圈”再“养”后“杀”的诈骗手段,陈某很快深得其髓,迅速成长为业务骨干。

2021年3月,郑某在老挝金三角成立诈骗集团,该公司将目光锁定具有合法金融经营资质的两款基金,通过技术人员构建虚假基金App、控制平台涨跌,引诱被害人进行投资,一旦资金转入即刻转走。诈骗集团为了利益最大化,一般先让被害人尝点赚钱甜头,接着快速掏空被害人全部财产,最后与被害人切断联系。

2021年3月至2022年1月,陈某在诈骗集团担任高

管,负责日常管理和培训工作,其间获取违法所得40万元。而其同案犯唐某与陈某的“成长路径”相似,自2018年5月起多次出境,参与郑某组织的诈骗活动,已查实诈骗被害人李某85万余元,唐某获取违法所得10万余元。

快速打击追赃挽损

因该案涉及境外诈骗犯罪集团,启东市检察院随即派员提前介入。检察官通过提审发现,诈骗分子在诈骗得手后立即销毁所有手机卡、删除聊天记录,而且主犯郑某仍滞留国外,相关书证、电子证据采集困难,仅凭陈某等人供述,无法确认被害人、被骗金额等,给案件审查工作带来相当大的困难。

检察官随即联合公安人员调取被害人转账记录,引导公安机关仔细核实陈某等人诈骗被害人的事实,并与被骗金额进行逐一比对,核算被害人损失金额,准确查清被害人与该犯罪集团的关联关系。在检察机关和公安机关共同努力下,3名被害人被骗170余万元的事实被核实无误。

在依法办案的同时,检察机关还积极做好追赃挽损工作,通过审查引导公安机关及时冻结犯罪嫌疑人陈某等人利用赃款购置的国内资产,为被害人挽回经济损失40多万元。

该犯罪集团的其余参与人员仍在侦查之中。

本报通讯员秦晓微 戴乐乐
本报记者何家玉

从即日起至八月底 我市专项整治飙车炸街

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,为严厉打击“飙车炸街”违法犯罪活动,根据公安部、省公安厅统一部署,即日起至八月底,市公安局在全市范围部署开展“飙车炸街”违法犯罪专项整治行动,切实加强道路交通安全管理,提升群众安全感。

此次专项行动将坚持问题导向、靶向思维,密切多部门、多警种联动协作,通过全面排摸、科学研判、精准打击、协同共治,系统治理飙车炸街等违法犯罪行为,集中打击一批“飙车炸街”违法团伙、人员,查扣一批非法拼改装车辆,查处一批非法改装窝点,进一步健全长效工作机制,实现“飙车炸街”违法犯罪明显减少、相关警情明显下降、广大群众安全感进一步提升,全力营造路畅人安、文明和谐的道路通行环境。

市公安局将成立打击整治“飙车炸街”违法犯罪

专项行动工作领导小组,负责专项整治的安排部署、督促指导、协调推进等工作。突出重点区域,聚焦重点群体,加强路检路查,依法严厉打击涉嫌飙车炸街、非法改装等违法行为,集中办理一批典型案例,实现“打击一个、震慑一批、教育一片”的社会效果。同时,会同相关部门强化改装源头的综合治理,严格车辆注册登记及安全技术检验,加大车辆外观、发动机、排气系统等关键部位的检查力度,严格改装场所的管理,对发现的非法改装窝点依法取缔追責。

行动期间,市公安局将开展多轮次飙车炸街集中查处行动。公安机关还将组织开展拒绝“飙车炸街”宣传教育活动,加强社会面普法宣传,解读相关法律规定,讲明“飙车炸街”危害后果和社会影响,取得群众理解支持。

记者张亮 通讯员倪雯烨

全力维护人民群众财产安全 南通警方启动反诈宣防“八大行动”

晚报讯 16日,市公安局启动全市公安机关反诈宣防“八大行动”,通过精准宣传“赋能”、全媒宣传“破圈”、全城反诈“亮屏”、社会动员“牵手”、涉诈风险“排雷”、社区宣传“扫楼”、主题宣传“品牌”和宣传防范“提能”等八个行动,进一步

加大反诈宣传力度,不断提升人民群众反诈意识,坚决遏制电信网络诈骗发案,全力维护人民群众财产安全。

根据部署,即日起至年底,我市警方将以识诈防骗知识普及、涉诈违法犯罪警示、反诈执法成效宣传等为重点内容,以

全方位、多层次、高密度的集中宣传、精准宣传、持续宣传,让反诈宣传走进千家万户,渗入千行百业,构建“全面、多元、精准、及时、高效”的“全警反诈、全民反诈”宣防体系。

记者张亮
通讯员苏锦安



消防安全宣传

16日,市民在宣传展板前驻足。当天上午,崇川区文峰街道厂南社区开展安全生产月宣传咨询暨消防逃生疏散应急演练活动,帮助提高广大居民的安全意识和自我保护能力。

张叶

南通地区肿瘤患者可 免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会近几年举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动广受欢迎。

凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:0513-85525299

更俗剧院

动画《疯狂元素城》
埃兹拉·米勒主演《闪电侠》
曾柯琅、柴烨主演《表白吧!在毕业前》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆
家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668